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Probabilidad y Estadistica (C)
Primer parcial - 10/10/2019

Complete esta hoja y entréguela con el resto del examen.
alice cada ejercicio en hoja separada. Escriba el nombre en cada una.
Al retirarse debe firmar una ho;a de asistencia.
LL N° DE Lll-m.F:jl‘.-\:.m. .
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| N° de hojas entregadas: Y |

iterio de aprobacion: Para aprobar este examen es necesario sumar al menos 60 puntos.

tecuerde definir con palabras los eventos 1 y las variables aleatorias involucradas, nombres y
}m*dmetms de las distribuciones. Justifique claramente sus afirmaciones.

(25 p) Una fabrica de alfajores tiene dos sedes; en la sede de Quilmes (Y = 0) los
a.lfajpres se rellenan manualmente mientras que en la sede de Pilar (Y = 1) se utiliza
u ',procedmuento mécanico. La plObdblIldad rlo quo un dlfclj()l prmlundo pUI la sedv

: defeetuosos (es deczr e 5)
cajay se encuentran X 5, bcual es la. proba.bzhdad de que
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